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Gestión de dispositivos

Con la función de gestión de dispositivos puede registrar información importante como el 
fabricante, el número de serie o el coste de adquisición de un equipo, así como programar 
fechas de mantenimiento. Puede crear los dispositivos manualmente o asignarles una 
baliza para su localización automática. Las balizas están disponibles en geoCapture; no 
dude en ponerse en contacto con nosotros para más información.

Formas de crear dispositivos:
1. Importación de dispositivos mediante archivos CSV:

La forma más sencilla de crear un gran número de dispositivos es importar un
archivo CSV. Este proceso lo realiza directamente geoCapture por usted. Envíenos su
lista de dispositivos y nosotros la importaremos en el sistema.

2. Interfaz Hilti ON!Track:
Como socio de Hilti, ofrecemos una interfaz ON!Track. Con ella, los dispositivos Hilti
pueden transferirse automáticamente a geoCapture y mantenerse sincronizados.

3. Creación manual en el portal:
También puede crear los dispositivos directamente y de forma manual en el portal
de geoCapture. Para ello, vaya al apartado "Dispositivos" y haga clic en “Añadir".

4. Consejo: crear dispositivos desde la app con el asistente de configuración con IA:

También puede crear, editar o eliminar dispositivos directamente desde la
aplicación, lo que permite una gestión flexible de los equipos in situ.
Para registrar los datos, basta con tomar unas fotos del dispositivo: el asistente de
IA extrae automáticamente la información y la incorpora al sistema.



En la aplicación, para crear un dispositivo, seleccione el símbolo de “+” verde situado 
en la parte inferior derecha.

Iniciar el asistente de IA
1. Haga clic en el botón Asistente de IA.
2. Seleccione las opciones de foto adecuadas:

o Herramienta: foto del dispositivo completo.
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o Placa de identificación: para reconocer fabricante, modelo y número de
serie.

o Baliza: foto de la baliza para la localización.
o Código: registro de un código QR o un código de barras.
o Nº de inventario: registro del número de inventario existente
o Inspección de seguridad: foto de la etiqueta o de la información de revisión.

Configurar dispositivo

Localización:

• Dispositivo de localización: aquí puede elegir si el equipo se vincula a una baliza o a
un vehículo.

• Baliza: si ha seleccionado "Baliza", aquí puede elegir una baliza disponible de la lista.
• Sincronizar datos maestros: con esta opción puede transferir los datos principales

del equipo a la baliza cuando se asigne.
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General: 
• Nombre: introduzca el nombre del dispositivo (campo obligatorio).
• Descripción: aquí puede introducir una descripción detallada del dispositivo.
• Grupo: seleccione un grupo al que deba pertenecer el dispositivo (campo 

obligatorio).
• Número de serie: introduzca el número de serie del dispositivo.
• Número de inventario: aquí puede introducir el número de inventario del 

dispositivo.
• Centro de costes: si fuera relevante, puede introducir el centro de costes.
• Planificación de recursos: puede especificar si la planificación de recursos debe 

"importar desde el grupo", "planificar" o "no planificar".

Modelo:

• Fabricante: seleccione el fabricante de la lista o añada uno nuevo.
• Modelo: introduzca el modelo del dispositivo.
• Tipo de máquina: aquí puede indicar el tipo de máquina del que se trata.
• Accesorios: añada los posibles accesorios del dispositivo.

Carga y edición de imágenes: 

• Debajo de la imagen del dispositivo se encuentran los iconos para subir una imagen,
recortarla, verla y eliminarla.

Guía: Gestión de dispositivos



En la pestaña "Detalles" puede registrar información adicional y específica sobre la 
adquisición y las características del equipo:

1. Adquisición:
o Proveedor: indique el nombre del proveedor al que se compró el equipo.
o Coste de adquisición: introduzca el coste del equipo.
o Fecha de compra: seleccione la fecha en la que se realizó la compra.
o Garantía: especifique la duración de la garantía (en meses).
o Año de fabricación: seleccione el año en que se fabricó el equipo.
o Fecha de baja: si el equipo ya ha sido retirado del uso, indique aquí la fecha 

de baja.

2. Detalles:
o Estado: seleccione el estado actual del equipo (por ejemplo, "Activo",

"Inactivo" o "En reparación".
o Dimensiones (L x A x H): introduzca las dimensiones del equipo en metros 

(largo, ancho y alto).
o Peso: indique el peso del equipo en kilogramos.
o Número de inspección/certificado de seguridad: si el equipo ha pasado 

una inspección de seguridad según la normativa española (PRL, UNE u 
organismo autorizado), introduzca aquí el número del certificado o informe.

o Persona responsable: seleccione la persona responsable del equipo.
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Registro de mantenimientos y documentos:
Una vez guardados los datos podrá registrar las fechas de mantenimiento y adjuntar 
documentos como manuales de usuarios o certificados en el menú del dispositivo 
para tenerlos siempre disponibles.

Aviso sobre el cambio de baliza:
Si una baliza está averiada o la batería se ha agotado, puede reemplazarla fácilmente 
desde el propio equipo.
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